

# Киркоров вывез 60 киловатт!

ПЕРЕЛЕТ

*Комм. правда. - 1997 - 18 июля, - с. 1 и 2.*  
Мировой супертур певца «Любимое, лучшее и только для вас» продолжен в Израиле

Незадолго до гастролей Киркорова в Израиле были отменены концерты одной российской поп-звезды – билеты не раскупались. Другой певец дал два концерта и уехал, так как местный импресарио, «сняв кассу», исчез в неизвестном направлении...

Филипп и его команда учли опыт предшественников и поставили принимающей стороне в Тель-Авиве жесткие условия по техническому оснащению (240 световых приборов, 60 киловатт звуковой мощности), по обеспечению им звездного быта. Киркоров с Аллой Пугачевой, 6-летним Никиткой Пресняковым, его няней, продюсером Олегом Непомнящим и школьным другом, тележурналистом Романом Родиным поселились на вилле в дорогом историческом районе – Кесарии. Был привезен и свой повар – Леночка из Санкт-Петербурга, что сопровождает Киркорова на протяжении всего супертюра.

## День концерта

В день выступления Филипп предпочитает хорошо выспаться. Алла Борисовна с внуком Никиткой с раннего утра в хлопотах – собирает конструктор «Лего».

Завтрак Филиппа: баклажаны с сыром, крокеты, зразы и кока-ко-

ла, которую певец поглощает в невероятных дозах. Алла завтракает по принципу: «Подъедаю за мужем».

На концерт Филипп выезжает пораньше, чтобы успеть лично проверить звук, порепетировать с музыкантами и балетом.

Итак, Хайфа: 20.30. «Аудиториум» – роскошный концертный зал, стены которого стилизованы под каменоломню. Яблоку упать некуда. И очень много молодых симпатичных израильтянок с шикарными букетами. Кто говорит, что Филипп – герой лишь дам балызакковского возраста?! Особенно восторженно были приняты номера «Виноват я, виноват», «Кордебалет» – с балетом, сюжетом, костюмами, – они хорошо проходят на любой аудитории.

## День отдыха

В Иерусалиме первым делом супруги побывали в Троицком православном соборе, том самом, где три года назад («Пара – не пара, а уже – три года!» – говорит Киркоров на кон-

цертах) Алла и Филипп были обвенчаны. Отец Марк (просто вылитый Игорь Николаев), рассказывает, что совсем недавно обвенчал и российского министра внутренних дел Куликова с супругой...

В старых арабских кварталах Филипп купил себе кепочку с мортирчиком, работающим на солнеч-

ных батарейках, а Алла заказала для всей компании свой любимый кофе с кардамоном.

Вечером на виллу приехали друзья-музыканты на шашлык, а Никита Пресняков организовал домашний «концерт», где Алладела «Миллион алых роз», а Филипп показывал фокусы...

## Комплимент от Аллы

В Натании дополнительным стимулом для Филиппа стало присутствие в зале его школьной учительницы Людмилы Александровны, ныне живущей в Израиле. Золотой медалист, круглый отличник Киркоров и этот экзамен сдал на «пятерку»...

Все концерты прошли на ура в переполненных лучших залах... Пугачева назвала их настоящими «концертами звезды». А потом поделилась:

– Для него есть одна опасность – широта, распахнутость, карнавальность хороши, пока артист молод, полон сил, энергии. А все время таким оставаться нельзя, надо переходить в иное качество – «брать» тембрами, проникновенностью, глубиной...



Киркоров в Израиле.

Михаил САДЧИКОВ.  
Фото Григория КУЗЬМИНА.

Тель-Авив - Москва.